


OJADHX] =4 /5
T /10

—L
=
L2
H S A A7

I

g
al
=y
(=

X
X
X
el 2 S

1

2

3.
04.3




1 B4 8 2 1% 5o
02 Mel-SARe] T2 U X129 74
013 24 2y

01_4 M AIARY



o X|Tre| DRHM 22 Y
* Al EHY BT}

o X|¥ LS A|ZH(local labor market areas: LLMAS)
« 1 K| LHOJIA] CHELELO| AFRFS 0| RIALOY| 25 E|2L0| 7HsSH K| S (TTWAS : travel to work areas)S
ksHCampbel, 1996; OECD, 1998)

- X|ojol 420 27 T4 N
iX|H0| H=5H= £|XHER) iX|=H0ll HZ3H= FYXHER)

El X|9o 2 REE=
FHXHOR)

X0 7=
i XG0l &
FEXHIR)




01. S5 XF=SA|

PN

=S
o - T'__—-II

o =A™

7

012 X9eSAIEe =3P U X122 74

XYL SAIEY ==ard
yes .1{
. LEAQDD EIZIC ALE S =2IX0]
EsH=d A oT4Hod SL-O = |
SAYETE =7 HZmaz | 27 = | xoesAm
\
- z548 ATEHO: EF Koz A 3
STAE Ml X[ L FEAe| HS

M elet X[R L B} HIS
* HSCQ} ESCO| %[AZt > 75% :
0| 2XI=

Bt S /F 2R H RRkl=
= b33 AEEEQ : £ XG0 AFSt= F|GA S 9|2 /RELlE S2AE
ANl LENFOR 5
= SA|M0| 201043 [K|9EH 18X AH {XIE (micro data)

- A8 AFK|-Z2FX| Xtz




= 23 L SAIR: B3, MAL A
Ofl &k, ERSE,

L1 OO O

X C
> G7,

e FAE MO, =AAIE

O CIAHA|E : 2AHCHT),

LESTLX2E

82.8
84.9
94.7
74.7
95.1
86.9
65.4
72.1
89.9
91.1
90.9
94.5
92.0
95.1
89.2

AZ+ 17H2] "B A A

H Xt |

oy e §
58

85.2
90.8
97.6
85.4
96.4
92.9
52.9
95.5
94.9
96.0
94.7
94.2
90.2
95.8
98.6

=&

@

YUX}2|/F=HH|

2.9
7.0
3.1
14.3
1.4
6.9
-19.0
32.4
5.5
5.4
4.2
-0.4
-1.9
0.8
10.5




0| CIE
A=

=X EM
o

- AI:nL"nj_I' i%*lggl 7|o = =0o
0| Zot X|H(LX2|/Z=7{| > 0) : Of4E, Z4L
O Zgot X|H(ZXI2|/F=7{H] <0): AlE, of| At
o 2 AX2| EL| C2EA T CFst
ey R

O\J

" GFA 7Is
&}

O\I

Sl E
ot

0 EANHL 017
= LAY A QEL(E2EE)E HY-8ES
M O =2 A= LIEH

E= XHESAEEO| =X

01_4 SAMH AMAHS
HIFHIS2| AR HEletY %

=}
=

Ra)
gll:l
)l
u -4
X 19
=
rir

0~:— 19
0% rlo

J

o O
_|
I
A
o
>
ox

(2 = SAIE "7t O S

ofn OF
>

o
- O
-
oo
o
Ly
2

A NZHEf S5 15

>

&)

o -4
9.'-'

%
A
> 0X

A

ki 2

2 di
>



2.1 2442
2.2 2420

(2.3 A% O A04%] ZofZ}



o |20 HE 3

St
|

| 4

= %Em{- —v) My=1— X (uw,)

E1

n0 —
Xl 30

-t

Ik =0

N =S PN

AlA
= -

= X7| 70l CHE =SAIE22 0|S3H0F ot

1

.
[}
o

i3
=
=

O

=
o
=]

PE

-ML1:

M of Tt 27K

—
—

]

| === X7t 7|10/

X0
i

Off BHol +=

Al
=

A
—
* 5 A BF 00 7P e e gl =0t HES 20|

-M2:




o
k)
O
g
a
La
j
ekl
oA
uy
=
rd
i)
A
o
bl
AN
=
1A
O
|0
Hu
-
i

= o
P M1EFA} 52 X% BF, 20 =4 50| 2
- M2 HA|7H52 K|Y: B, 20|, Y 50| 29
— (BFA)) PEQIITE TOII2I0] T IHO| QIO RFEI= B40| CHE AR Bl S
2|0 49l U BORE| TLI0IRI0] TEIQII0) 208, HHS|AHAFR 2| REI0| 7O

Olgio] 3f 45
— (R0IF) O|8-% 8018 QB AT X [T, FFEEYBS A R 7HQIY0| Relolg
ofl BlsH B2

0.500 0.450

0.800 0.400 Q.908

0.700

0.350

0.600 0.300

0.500

0.250

0.400 0.200

0.300 -0

0150

0.200 : 0.100

0.100 0.050

0.000 0.000

S % 2 e - - I S, S .4
F T FFFLFISE BT T Y TR ST

g0 & & FOAPS PN,

—n12000 —M12010 —M22009 ——M22010




(%)
o
ol
M
o

A0fX] =FZa - 1002

2502t O] = A2

- ML M2 Z2HA|7H 52 X|%: 35, 917, ofj At
— (BFA]) 1502+ ~2008kI L7 0l A FH| 72

= 1502+ D[Rt 8|2
— (17]:2) 1002+l 0|8t 7QIQ!

2 O]2t 1002HE-1502H, 1502002,

[=ie)
3
O

O
UM = AR -JSts fla+=0] FRIEC =

0.700

0.623
0.600 ¥

0.300

0.500 / \
0.400

0.200

ok R //\
A\

Wf \ffgii /?‘Q\/“

0.200 \/
0.100 0.113

0.000

—M12008 ——mM12010

10] 7X{91200] B B 120 100818l O]24~200948 0]t

—M2 2009 ——M22010




* ML FFAHES K|S A4S, BF Mot 59| 2
M2 EYR7HE2 KIS B S 9T 59l 2
— (GIEA) DF O[5} B2} Chst +-27} A7l
o= 0] FZke| OJANYKI7} 3
512 DJADIK7HES AIRO| 39 XSO 3212 %Y T} HECHE 0[4o|Lt 721
M7t HETHE OlA Isks HIZS A Tolo| 10% 0|3t

fe)

| 85%0|Lt, T XIS2| 56% 20| NESHH

0.350 0120

0.314
0.300 0883
/ 0.100
0.264—9'5{- 7 0.266
0.250 5 1 ﬂ;;ﬁ
’ - ' 7 0.080
A2 0.318
0.200 k 0: g 0.203
0. 185 !
2 o 0276 0.080
0150 0152
0 oXp2 1
RO -1

0.100
O.M?

0050 -

0.020

0.000 - - T T T T - T r r r . r r r . , 0.000 T T T T T T T T T T T T T T T d
I I 3 S R R S NI S 3
FHEPFIT TR ISSFISS SR AT AR B AR LA L P i
—M12009 ——M12010 —M22009 =——MZ2010




|28 L E]{X} O] A0

02.3 A

X K-
o | O

Ho

kKjo| Ao mr
Rr | o jor

8r
K
olJ

HH
ofl

ar

28, 24, 84 Bt

ol

Kir

=13
=

= 5)|OF

= WM =

8T

ol
HH

3!
M
=T
Kl

O
= 7RlI/FA Of 0| 22X 2= O|FX| 1 =X|0] Cf

o

I

A RIZHHO[ MHE[O{0F gt Otz 2] 2EX

==
=

Xt
o
=€l 2A2(e] A} 00| O|Fo{Mq0f &

N



03_1 J918Se
032 SEXYe| 3= 7=
033 SEXIFe| =3+ 71X



59.0
58.0
57.0
56.0
55.0

o S XY HAS(TH5-29M|) 1 EE U AUE
F (B MUY DEE 624% AT 35% vs. () Ho
F (B HES D8E 462% AU 82% vs. () HU
- FX|E 25 MWD b YBoILL MTIHoE T2 o
HolH

64.5

62.4 62.4

3.5

34
2.8

2.6

24 23 23

2.2

2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015

+18E «AYUE

7.0

6.0

5.0

40

3.0

20

1.0

0.0

45.0

40.0

35.0

30.0

25.0

29

o
=
[S)

Z0](2015'4 7|1F)

603%, A Q1E 36%
415%, A E 92%
HYBO| Hloh A DS HER %

U8E
I8E

ot A

2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015

+188 +HYs

12,0

10.0

8.0

6.0

4.0

20

0.0



(©24:%)

OECD B¥HE)

FHLict

14

ol

ol

Hr

oj2

E H[1w (20144 7|F)

ot={D)

S

12 TR 2 504%, A= 151%
= TR E 444%, LAUE 83%

—

—

£

7(CD-II_
X
(]

15.1
86
18

504

70
1.6
635

1.1

5.7
38
15
55.2

70
5.1
14
578

124
64
1.9

614

106
63
17
572
2015.

9.0
24

40.7

37

Xt=& : OECD, Stats.OECD.org,

| 8 | 3|33
_z_.o
_zo% za
| WG 3 W
+ | Bim | fa

= (OECD)
" (S

A




=1
— o=2d
" MEAYEEO| &2 Olres dUs2 MM+ E40 7|2
HMEN ST HEHESRT S A2 2 ESE0 =2 2+
FESM MBS+ 7t E2 Ol
— CHEASO0| SRO| YAfe| FF22 'FAE s e FYEH B0 M7= 712 E7[=
(CH2l &, %)
A E=01 7L
= . Ay 34 AL=EYEE
B FAA AR} HIZA | ziyzol 2174 A ﬁ;I' *a'ﬂ_'.l% (b:c+ a4/
(@ (b) 23UT | spsat JRIZ}
S - (b+c+d) (b)/(a+b) (a+b+c+d)
(© (d
15~19 7,310 2,201 | 118,025 379 814 3,394 23.1 31.7
2024 74,593 6,093 52,587 1,942 2,697 10,732 7.6 12.6
25~29 110,127 6,178 30,831 104 3,838 10,120 5.3 8.4
FHESMA | 192,030 14,472 | 201,443 2,425 7,349 24,246 7.0 11.2
XE : EAE, NSE T8XAL 20159 ety AXFE.
FOEMFYSAL  BIBHMES AT SN R 452 FHESS StASLL ALY FZ
BAHAL HBRES TS X 4F2H LHES2 BHA|
e




o 2015 7IE, XI9EB=R=

ol

[el= A

10
ol

KO0

F

F

7t

= 52 FgA == 37

C+X
O -

= OLHAL AIBA,

SY=SAIT AR OrLiARt AIEA =

= FEAHE

=EZ 0

FA|QF =LA 2

e

x

— 0|

o 20154 J|&,




ww 7
ol <
@0 f o
oty
=X o
Wo & K 7 o
T :
m) K KK < 3
- & N )
104 2 - - :
ol I :
ry 7A M_._._ |3 ._Oﬁ
o0 oF - :
- i
xr ol < h .
E M ol i 2
: <
= or lojr _._.,_ ._|1.__|
1N :
= |1 Ilﬂ - .rm
S Ko E_ z %_E ﬂ
(] ﬁ
L 44 A B o m
d © ._ﬂ|_ A|_ m__m a
= = 4
© 0o o 2 =
WA g xO—o % o3
o H T . m
- | 5 -,
oK o o b
o [ " < y o i
= D d =
wea g :
m_r._ ot o oo K .r_._=
ol °© = ol HH A
w o 0 ;
oo m_;.owﬂo :
TS 7 X o 5o
o S =.+A ol mo%mom_r
= ._.h_v._.A.o nzmmﬁmo
oo EM Eol_iﬂo_
I Ho Py e
o ol

al
o3
L
e




o SAK7H 121E O 0IHAM XA 71 10|42 S22 157
HESESHE M, HeE M, A4S R B M=, H7IEHIHIH,
RS - d+H - S| MY S 671 LHHS

- SotAE M,

o "01~"144 7|2t S HIZKEE MEY, MRS - AFH - SL717| M=t
1225 MEO0| RiXA+2 S7120] =2 MU= LEH

8.00

597
6.00

4.00

200 — 1.59
— —
042 a.59 0.5 Au—
Q.3 027 — — U'-_|1 a.39 — 1.03 pgas
0.00 + T T T — T T T T TEEN T —
-0.090.04 014 _go7F -a. lo1o Ll g27 036, 010 oos . 007

-0.70 R 0.EE

-2.00

-4.00 —
-6.00
b G G B B
% T S @ a® B P 4T B & s
o A< <P~ S P % ke AC > S, = S oA
~ Q{% = ij\ $’% - 4%0}, %@ ’#:,?// 42 %}% ﬁ 4%@3
E i~
3 % A 5% Df)- ECAPS P < f}'@‘%
-
B R A== TiEE) Oz B EEHEHEE) —siEE BIEEENE =)




EE N

bN|
A

At 5 YSZEXI}68.0%(SEE 71.4%, HAIZ 19.7%, LE

320%(KFH X} 783% DDTIEZAIR} 217%)2 A2 22X} H|ZO|

—

—

e 224t

741%Z o}
* AR O HIS2 ChE X|FEL 2 ST =8 264%)

F

joO
14

O| 7t& =0, L322 AIRE,

ol



ofi2fAtd X S YELE
SA AbA|

04_1 oAk
042 S YANEYY IH|

043 YEAS HYE X HT=TH



off 2| At

04_1

HHDEAH|AME

= o SHEMAMZ ZAl

&

IS4l

x
T

Eo

Z
4

J

A

Ko

|

= 19994 0]
= OF
—

109 2 E 29| 0|2

K

10
10
ol

r

=
md
I[o
Y
P
o

LHO
ol

-

=
ol
fury
Ok
ok

K
__Oﬂ

=
o

o (L) MHUA 1

ohr)

(Rl ol Ful= 174

=
o

A0 =3SH= AL, 19K THX| ol R & 7}

NN

OF
M

ol

S42 TfEE



off 2| At

04_1

Hetdst AHUM SR E HE

0 (SY) 220 3 3

= 14-17M|7I}HX|

FO] 30 2X

oI5

Xl

SO0l iHE S 670 E

= 25M| Oj2te| FEA

o (D|2) 71X RFAIM 27|29, K715 XH0A SOC &5

X3 W2

SL=>Xx
2k,

7|2z 0e| Qlz=af

F

ke

0|
=x

= HA

k

=3
=1

RAESISE=PN eI FA RS PN ssd

= KX}
o

FE O MOLES 2ZAD

F

—
o
—

A, F M=,



H2IA L]

04. 5

qm & | 5
2o " I <l
) o 4r KI o
[ =
= & = LY - <
|_.= < (@] ~ —_ L|o qT_w_
! o S 0 N u i
s =l m__._l = iy KO <k K
<~ @K o =~ H ol
of ) W___ W oo o WAH XF
Kb =W (ol 8K oop RO Ko
R B U <RI = RD T oK
B0 N0 p A 2 OV g KTy 70
P |omu " W F 0070 3
of T @l Uk M B0 T PO, BT ™~
ol Bl X0 Uk o ® IO =
* * * *
ol 100 & o o) = B R ofr
K M K w50 o O
oo | ©° < fr © <1 oK K
= | oKk = o ol oT ¥ ol mp =
e TR pom Lo M o2
SRR L o S NR o T
| mr sl ol opl Tof Wo O zp & X
o o mr WO R &0 Bl K0 %0 K OH
&1 = o o &l 31 M 31 = K XF
RT ol 20 ol &l ¥F&ORF ™SI M
0 0 1 0
T %
g Y
" = Tl W i ~ T
<0 or RO £ Rl K &0
= < £ un
_ i o g 5T o M
X kju mm @ F = M7
KO B = s - fr
or %0 Ko o kI 2 RO
KA od Al N - a1
5] Ih W= T
= _ o = o
o K <0 )
0
%0 Ro Uo = o
Jofll o




AT
=
o
==

04. 5

d 470 20F 870 B 2170 At

=13
ol

Eor  muny o o®m
= = md| U | 00| ml N 0jo
2 E Yoot = | K A
go| | 31| Al o1 | ok
Al X T R
olo ol ofr Mmﬁ MH royl ol orl ._.Mo = il
= KO Hl 22| x| = |9 Bl M
=aNENNE IR AN i
o |60 330 ol i |20 W M | od| BT 3D
CRR X L s 0w g = <)M
< EINE of| X° 51| =r | Wr| Z0 | jof| OK X0 10
o) MR o m U RO
ujo| | &1 ok Ho i[d m ) Foyl M.n_l_ @ ol
AR T OET B o<~
51| U o T mE om0 < <d
ol Z|wor| ojurouj<F <4 |[Kojwr ~/|~o
TH i ﬂ
oK 0
- o 70
E! g
% [ I+ | 1+
EN vy ojo W =
4 A & ~ M
p
| oy 4 a1
= Kjo wﬂ T M_M ~ | &f
2’3 RMC | O0H | = B 20 =<
© 1| X N T | B M o
S <1 i B =R I R
8 B ) | A Hl e o O KU ol
= | Kk ﬂﬂ_m_zeﬂﬁzooﬂ_l K
T o a im o w CET for
A IR R N Rl
oo oM ~ | < oo or v KU Moo KO KT
SN
Ih ofl O il
R %0 101
| a1 oir
RF R E




AT
=
o
==

04. 5

Of 870 X 1670 AtES

=
L=

Foal o »  m | » mw
5| = 0 N oo | w0 O
Y= o Kio g %1 | 0
. <
&l MI %
—_ |A ™N
< | 0| —
0 g4 T =0 | op
oo o0 | o0 | | & |
Ll L
= | K ar| O W M | <k
g 0| o0 S| T Al | B
L | o | H| z| O 0| 3| T o
< KO .__AIL |._A|L |__A_|L mm wad K- ol Ou_
<l & or | H X on) 3 m o
Wo | IH | Bof | T m_u. N NN
M/ K| T4 of | ol
RO ™4 | HourE ) NO Ko T <
il o
TH o K
= ofl
s & Fo
= ﬂ._o
X | 1| RO ji[ ji[=
E_ = | Ok ojo ol
~ | o ~ E
l
M JoR il ol
oo | = Kl X0 M of
T o I I -
- = B o R = fof
< m N & o mo I g w_“
Nur x| N O F KR
Mo | Ko | N S oo | Br | I | RT
Ho | oK | T ~ H|ol| <X | &
ol TiD il
H | = 0 foh
| 31 M ol
XF K E




AT
=
o
==

04. 5

OF 1471 & 3571 At

: 57 &

g

k

__Oﬂ

i
A R LB I L I+ I+ I |RO|IF|RO| RO | oF
o |Fm K| R W | Rdm N m
H o< ot s} i © |Ho)H || Ko | &O
ol
=
oI =
> 3!
X0 M..wﬁ
90 <d
o). RO S |on) &t ol 20 s o |
= M = 7 o || < < o0 | = K B0
. <8 ¥ |zo| om |37 %0 A B0 | &
S TN T (g0 k| X803 5 RXK| b E|R
- | HI of || = " 70 - © o0 F | O
=< YW F jgr] o |20 @ X | od ATl =K
i oy |z T |80 X m BB e Do
of | o | B0 = |op ar | qr|oH| 90 ol 81 Wi gr O | N\
r RO 22| R i et nE —| =9
RO w | W[ RO G R mm g | OF ¥F| ol | 32| of
Bl DNEIT H ) s Y 40 51 0| g1 KO =
a| KO == | Kio 3l |k| B |RIIME B EN| R 30R
Mo oo <1 <1 o) T | mWEHo| O off | M| <d|of| <q{| %l Ki
i | Ko ol [0 RO |00 | T |MUjKo| &|Ko| T| w0
| el o
IH fod ol B3
- of .
E| oy K0
i I - IF | Ib oF I-
G ofo =z oor | & ) alo
= ~ o i[2] R0 B
fo
ol
&0
| 31| 5 - _
_|_._ Ll |._AI olt i ol_L Wo
<] = [ NIK foH
oo 2 = < | X0 | K |0
i T K| %0 |50 o ko 7| 80| &
Tl X B w || or| KT oo &
go Moz <l g XE dik A m B g |
el SRl 8 % R & B T = =
< | & n - =< : <t = [l
20| B X g (KU s Wil | T g ir| W | & x| M
Wi i oA A mN| | R RS | B
30 Ki| | oW| WA o0 ol | 40 | <0|AY) o3 IH ) Fo| oo
NIRITR| RN N (B[ N K NN R T
or oo 31 o |(Ho| <] | Z |l KH| S | A~ | <) T 30 for| o
N || M R & |Ho| Ko |k0|OH|®O| KK |Jojm|~|R0| kr|ol M

I

# x| 2
2




i
ﬂ_ - R0\ RO| T+ | IF RO IR| Ih| RO 1+ 0| oF
H =% oo || R Ko mo = ~ | ™
| Hojur M |<I Ho| %Ol < [ Klo| &0
gowmmuoﬁm = wm@@mlamuwm% o
T || @ a3l NI T S = P
51l s A x| <] i K| K| & |m|oo o 5%
S 80 do g <k T o AL ol el B RR RS g
< ph = | H & W g | K| ol W 7| o | &
R =] 1|~ | NO| olll| & m.;._._.ﬂ_.ALILI.r
zo| 03| Q]| z0| 80| @) o uo) g W RY| 20 A o | B o =) O | Ao
ﬁ%u%%ﬂﬁ%%ﬂiﬂmmﬁﬂ%%%g
Bl ._._ou.mlmu 51| ™ Mm_.u_AIHﬁa_”_A M_A._Mﬁ__JI*o_EwAlﬂoﬂ
T s 2| = = Ko| Ho R AR T AR = g U
7|mm_=_.A77..u._omEA_ﬂ_.JXlMl@uﬂ._ﬂ_/vo_/o
of | M| St <A< oo of| o B BT mn S w0 K
T MK | NO|KO Kol o | k| AN 3| K{| 20| 0K| OF |27 | KO| & | T | KO
ol
il [l [HE 51 =
—r = ofl
ml < | ol RF o 3
H = ol B0 of Mo & G
o_lo E T © Ho ol K0
i &
n_ - | _
W3 IF oF | Ih I+ I+ I+ I+ | I oF| TF
oFl I} o TR ofo ofr i} = | RO X0/ U4
— H| ® | B E O ol | of | BT
K N -
3 <3 - Em
0 ~ z1| SRR o TR
M 3 o0 o | moWumo@moMoﬁw_mo
g IH oo iy ElRrim @ O E S0 G s 0 R R
e AEIEIRE AR A AR R A R oA R E- 1 )
X0 X as3nfooSiy (e oS RE o0
T . = = Moo B A & Hl o N go| B0 & | OH| &g o A OK
= < |ou|l RO = = | RIS S| | F0| KO ok 70 Kio o | &= oF| R0 | &
Klo =0 KA o) ar go| Jojsn) oo| go| <d) R g B zo | & op) X0 %0 &
= 31 %W%ﬁ%a%ﬂ%iﬁﬁ@E_ﬁuzﬂgﬁ@%
a3 ki Bf| o | A k| | ) Too or BT Hojop| B)) N\ H0| | | T Ho
H_lh T KK o] < N RO|H ol k| o | M| K| = | &l | 20| KO| 30
*
®0
ol m
3_W_u;. ot um il
<t o K <0 1o
S 30 ofr
XF K E




AT
=
o
==

04. 5

o4
=]

=<
—_
N
<t
Lo
__A%
11 i
e =y Wo K0 Wo R0 IF | I}F| DF - Wo Wo o+ 1+ 1+ m_n H_|_| KO | oF
™~ wl| N | Rl B | RO | ZO| 14 olo Ri|md|rH| 14 ® K X ~| ™
O | Ko| Ho|ulr| = | B | B Ho| =| o | T ~ 70 oK Kio | %0
—
o1
E == i
<
o 70
IH| |2 50 |
< of | sn| 80 < 31
o Gl SEE e
~ <18 =l o |3 3 % || ¥ K|eu sn|z0
o ¥ 3328 v 33 I D I e B bt S e
= | or| B ol| 0| 7| 4 T EE R T K| m T X w0
0| o oo — || of! I e K Kol S ey e SO
LR = |0 20| =| N |K|00|M|= Rd| = | md| oo 3l I Kol | K| W|® | &%
Sl Hlgo|go| X | O | . A TR = I e = o R | e e 1 R R
o | | 01| ) 90y DA S8 PR o BT g Ro) O A <] O i K
< KIE | 2o TR B | K| K| | ol| 8| & o || | &l
ur| Wo| o) | ¥ |\ oW Fo| 83| | od @) of| Ko oo K| & | uo| M| W | OH| | 01| T | K| O | RO
Ol mirla Z F |mjmiinw |x|om Bl M @< c ® 2w o
LIJI P -~ =r| = ._II-II.II.ILl |-IHL|I.||
ﬂ < | wo| Ho| = m_o 0| 5| a0| a0 w | m| | e o T | R R
N I e =Y T N N R I N N N B R g = T IR
- AR | M| & | W Ho| d| <4 =|Ho| of| K| of | Ho| Ho| Ho | of| Llo| | Jof | Fof | O | | <l | 5T | K
() W B || 20 |7 %0|R0|Ko| v |S|F| | T Ho|Fo|FHo|w| 4| 20| oR| 0K 3T | Ro| & | F| %0
m
-
__Ao
IH
= + El il 31 o
Tl
ml © o ol R I Y
1 ol B of o & a1
E 3 © Ho ot X0
Hl ¢
— ¥ ok 3| Ik RO| RO I |- Db I | I RO|RO
O_.._ oo| B\ K| 0| N oo oo do| AT oo o oy 00| |
Hix|[< M| Ko | X |H|o El O a1 | M|
o | )
ﬂ % &1 8l =
31| 4 < oA
-—| = | &1 - b
B al K= 5 |2 | T
oo | ¥V = | 5o | | 0011 < | 2| 20 H
20 =¥ a=xw < o A
< R i S oo do) | Ko ol| X011 601 gir | ar | =| a1
Ko B o) = T wla W E| R = 0H| 50| = Sl mr =
—_— —|5n < ol of o of | of it B K| = il | | od| far| <
= <2 R R = W< B| K| || =0 |en|H| K|S oH| o0
Blwp1 g8 T ||| K| I3 00|z | Ko|=| %1 ™ <l| ol k| S | | 3| 50
iK|0 K ko) IR 3 S| | 8 T 0| B T | A | A || HI | 30| R | R A
oK ol | < || O | =| o ®F| RO = | 30| =r| =1 od| =p| do| = | =1 | X | & = =5
i =| | K = | ol I #| oo % m [ K| WU for Kl <! oj| x| od
= oI\ ™| = |Fo| 81 Mo\ Kki| T | 0| <° = a1 JO) Ko 5| ofp| Ru| 00| Fl| 30| & | T| o | | o| H
IR0l oE| N | X010 T Ko\ KU ROV RE| N D N F Y| O X R | R | 00| OF | &
__._I-_ BrimrE N | <1 |38 %r|oo| S| A | K| T < sr| S| ol | oo 30| M| Ho|Bof | K| O | N | <
- TR || Ko x| T | H | &| | T w0|R|~| o 2| = | A | w8 @ || T 0| T
-
._AO
IH ofl 1o 0| on il
i ofl | — {0H
on s K <0 | K !
o &/ 31 oir
| RF K NE E
o







